

富川企业，在线上与世界沟通

与中国、越南等10个国家的116家企业进行了线上出口洽谈会...预计成交额达1900万美元

富川市针对从事制造的富川企业于10月18日至19日在富川高丽酒店进行了为期两天的“2022海外客户线上出口洽谈会”。

本次活动由富川市和韩国贸易协会共同主办，旨在因疫情影响而无法拓展海外市场的域内60余家企业打开销路。本次洽谈会共与中国在内的10个国家、116家海外客户进行了300余轮出口洽谈，预计成交规模将达1,900万美元。

值得一提的是，一家生产食品包装设备的K公司与哈萨克斯坦的一家分销食品包装和农业设备的客户进行了洽谈，预计将签署规模达30万美元的合同。在韩国营销加工食品的N公司也与泰国客户在洽谈的同时达成了泰国独家出口合同。

同时，贸易咨询专家和进出口物流专家也在现场坐镇，为线上进行洽谈的企业提供咨询服务。也有知名网红在活动现场，通过线上直播带货的方式开展线上产品宣传活动。

中国网红陈简通过微博向118万粉丝实时宣传了富川当地企业生产的产品。此外，拥有116万油管（YuTube）订阅用户的越南网红Cheri Hyeri也现场直播了两个小时。她在实时最高用户数达7000多人的直播间里，介绍了脚踝泵运动器材、维生素淋浴过滤器和高汤包等产品。

富川市赵甬翼市长当天莅临活动现场，向为地区经济付出不懈努力的各企业致以深切的问候，并与有关机关和地区企业负责人进行了座谈会。赵甬翼市长表示：“为了使富川成为一个更适宜营商的城市，我们将持续致力于从事制造业的本市企业开拓更大的国外市场。”



